Отчёт главы администрации сельского поселения
«Деревня Малая Песочня» В.В. Сычева 
по итогам работы за 2022 год

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Глава администрации сельского поселения ежегодно отчитывается перед депутатами о проделанной работе и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2022 год. Уходящий год был очень сложным. 
Доведу краткий анализ формирования бюджета поселения по доходам и расходам за 2022 год.
Всего на начало 2022 года бюджет сельского поселения «Деревня Малая Песочня»» составлял 4 млн 890тыс. руб. За год нам удалось привлечь в поселение дополнительных субвенций и субсидий на сумму чуть больше 2 млн. рублей (Сюда вошли субсидия на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры основанных на местных инициативах, субсидия выделенная на подключение и благоустройство ФАПа) и на сегодняшний день бюджет составил 7 млн. 047 тыс. руб. На 20 декабря 2022 г. исполнение бюджета составило 85%. Но у нас есть еще не оплаченные контракты и на конец года прогнозируемое исполнение бюджета составит 90-92 %. Экономия составит около 500.000 рублей. Эти деньги на следующий год планируем потратить на ремонт дорог в поселении.
Немного остановлюсь на собственных доходах поселения - налогах. В прошлом году недоимка составила порядка 8%. В этом году дела обстоят чуть похуже 11 %. Всего на 22.12.2022 года  в бюджет поселения поступило 1 029 567 рублей при плане 1 160 572 рубля, что составило 89 %. Основные налоги это налог на имущество и земельный налог. Доход от налога на имущество физических лиц выполнен на 98 % и составил 189 000 руб. Доход от  земельного налога выполнен всего на 83 % и составил 415 000 руб при плане 500 000 руб. (сюда вошли и земельный налог от граждан -91% (273 000 руб. при плане 300 000руб), земельный налог с организаций - 71% 142 000 руб. при плане 200 000 руб.). 
Основные  расходы пришлись на решение общегосударственных вопросов 1млн.432 тыс. руб., обеспечение пожарной безопасности и национальной обороны 200 тыс. руб., дорожное хозяйство 1млн.763 тыс.руб., на благоустройство и коммунальное хозяйство потрачено 1 млн.800 тыс.руб. ,на культуру  израсходовано 984 тыс. руб.
       Одним из важных направлений деятельности администрации сельского поселения является вопросы благоустройства населенных пунктов и улучшение дорог в поселении. 
         В 2022 году мы принимали участие в программе поддержки местных инициатив. По данной программе было капитально отремонтировано 450 метров дороги по ул.Центральная д. Б.Желтоухи. В 2023 году мы также планируем участие в конкурсе. По этой программе планируем  капитально отремонтировать 400 м. дороги по ул.Мира в д.Малая Песочня. Также на протяжении всего года проводилась работа по ремонту автодорог поселения. После затяжной весны была размыта дорога по ул. Заречная в д. Б.Желтоухи и дорога в д.Покров. Дороги были отремонтированы. На постоянной основе  проводится отсыпка и грейдирование дорог. С наступлением зимы дороги постоянно очищаются от снега.
          Проведена обрезка и удаление аварийных деревьев на кладбище в д.Покров и д.Малые Желтоухи. .В следующем году продолжим эту работу, старых деревьев очень много, обращение жителей есть –будем работать.
         В 2022 году было заменено ограждение на кладбище в д.Малые Желтоухи. Также было отремонтировано ограждение на кладбище в д.Покров,  которое было повреждено в результате урагана.
         В 2022 году четыре раза проводился ремонт уличного освещения. На сегодняшний день заменены все фонари сельского поселения на энергосберегающие, либо  установлены энергосберегающие лампы .
        Еще один большой проект который мы осуществили в 2022 году –это проект газификации д.Покров. Газ по деревне проведен, сейчас его принимает Калугарегионгаз, после чего начнется прием заявлений от граждан. Конечно  мы планировали подключить жителей до морозов, но к сожалению возникли какие-то проблемы в Калугарегионгаз и от нас это уже не зависит. Газификация д.Покров в Минстрое на контроле. В 2023 году жители Покрова будут с газом.
      В 2022 году в д.Малая Песочня установлен новый модульный фельдшерско-акушерский пункт. ФАП был установлен в очень удобном месте, в центре населенного пункта и максимально приближен  к населению. Субсидия в 640 000 рублей на проведение благоустройства и подключение коммуникаций выделила Кировская районная администрация.
      В целях пожарной безопасности  проводилась опашка населенного пункта Б.Желтоухи, ежемесячно оплачивается работа автономной некоммерческой организации «Кировская пожарная охрана». Всего на пожарную безопасность потрачено 174950 руб.
      Сегодня, как и последние годы одной из важных и актуальных тем является патриотическое воспитание молодежи. В  2021 году мы реализовали проект сквера памяти «Я помню, я горжусь!». Но мы продолжаем благоустройство данного объекта и в  этом году в сквере памяти установлены еще две мемориальные плиты, посажены туи. 
 В годовщину освобождения Кировского района от фашистов 15 сентября 2022 года произошло перезахоронение останков 8 солдат Красной Армии найденных поисковым отрядом «Никто не забыт» на территории нашего поселения.  На мемориальном комплексе в д.Покров у нас уже захоронено 58 солдат Красной Армии, двое известных. 
        11 января 2022 года проведено мероприятие посвященное освобождению г.Кирова от немецко-фашистских захватчиков. 2 декабря 2022 года –День неизвестного солдата. В эти дни администрация поселения, совместно с учениками школы посетили мемориальный комплекс в д.Покров и возложили цветы. 
        В сентябре 2022 года как и в прошлом году на территории поселения проводился  праздник- День деревни! Почетными грамотами были награждены  жители, активно участвующие в жизни поселения. После чего был праздничный концерт с участием артистов г.Кирова и сельских домов культуры. По окончании был праздничный салют. 
          Уважаемые депутаты! В 2022 году администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы которые необходимо реализовывать.  
Очень важными вопросами на 2023 год намечены:
 
-В 2023 году мы будем участвовать в программе поддержки местных инициатив по капитальному ремонту 400м дороги по ул.Мира д.Малая Песочня. Есть в поселении улицы с грунтовыми дорогами, которые постоянно требуют подсыпки и грейдирования, поэтому в 2023 году работа по улучшению автодорог в поселении будет приоритетной.  

-В 2022 году  на территории сельского поселения был создан ТОС (территориальное общественное самоуправление) «Песоченский». В конце декабря 2022 года была подана заявка на участие в конкурсе «Лучшая муниципальная практика развития территорий ТОС» Мы подали заявку на установку детской площадки в д.Косичино. Если попадем в победители, то в 2023 году будем реализовывать проект.

-В связи с неустойчивой работой сотовой связи в поселении, в частности д.Б.Желтоухи, Косичино, Покров в 2023 году необходимо провести работу с операторами сотовой связи  по установке вышки.

-В 2023 году продолжить работу по газификации д.Покров. Постараемся в начале года решить вопрос по  подключению домовладений 

-В 2023 году необходимо оградить детские площадки, завершить сквер памяти «Я помню, я горжусь»
-  В 2022 году мы планировали  решить вопрос с  «Калугаавтодор» по обустройству тротуара от магазина до поворота на школу. Это один из самых опасных участков автодороги. На этом участке были установлены фонари, а также  отбойники, которые в настоящее время не позволяют сделать тротуар, но вопрос серьезный  и  его надо решать.
- Проводить дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.  

[bookmark: _GoBack]Уважаемые депутаты! В заключении хотелось бы отметить хорошую работу наших фельдшеров, работников почтовой связи, социальных работников, коллектив педагогов, работников СДК и библиотеки. Спасибо Вам всем за понимание и помощь в работе.  
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